



---

## **eBilten– OKTOBER 2011**

---

### **Objave na portalu *www.mlad.si* oktobra 2011**

[Javni poziv k predlaganju kandidatov za nagrado oziroma priznanja na področju prostovoljstva za leto 2011](#)

Odbor Republike Slovenije za podelitev državne nagrade in priznanj na področju prostovoljstva je 25. oktobra v Uradnem listu RS objavil javni poziv k predlaganju kandidatov za nagrado oz. priznanje RS kot najvišji državni priznanji za izjemne dosežke na področju prostovoljstva, njegove promocije in razvoja.

Odbor sprejema kandidate na posebnih obrazcih vse do 24. novembra 2011 do 12. ure. Več informacij o razpisu lahko dobite na [spela.turk@gov.si](mailto:spela.turk@gov.si).

Državna nagrada in priznanja so ena izmed novosti Zakona o prostovoljstvu. Podeljena bodo 5. decembra 2011 v Mariboru, kjer bo potekal tudi 8. slovenski kongres prostovoljstva.

Besedilo javnega poziva, predlog in izjava so objavljeni na spletni strani:

[http://www.mju.gov.si/si/delovna\\_podrocja/nevladne\\_organizacije/za\\_nevladne\\_organizacije/javni\\_poziv\\_za\\_predlaganje\\_kandidatov\\_za\\_nagrado\\_oziroma\\_priznanja\\_na\\_podrocju\\_prostovoljstva/](http://www.mju.gov.si/si/delovna_podrocja/nevladne_organizacije/za_nevladne_organizacije/javni_poziv_za_predlaganje_kandidatov_za_nagrado_oziroma_priznanja_na_podrocju_prostovoljstva/).

Vir: Slovenska Filantropija

## Mladinska mreža MaMa izdala elektronsko publikacijo s predstavitvami nastanitvenih zmožnosti mladinskih centrov

Sekcija MCH, to je sekcija mladinskih centrov z nastanitvenimi kapacitetami, Mladinske mreže MaMa je pripravila predstavitev nastanitvenih zmožnosti mladinskih centrov, s čimer želi povečati zasedenost teh kapacitet in hkrati ponuditi prostor za izvedbo več dnevniških konferenčnih aktivnosti in morda podati idejo, kje in kako preživeti aktivne počitnice ob pestrem programu mladinskih centrov po vsej Sloveniji.

Prelistaj

## Predstavitev Volilnega programa po meri mladih za obdobje 2011 -2015

Globalne in nacionalne turbulence na področju gospodarstva, politike in posledično družbe, so rodile priložnost da so v grlu zatakne besede slišijo. Spremembe, nove ideje, nove pobude so nekaj, kar je v človeškem življenju, značilno za mladost, prav posebno obdobje, ko se zavemo, da lahko sami pripomoremo k drugačnemu toku dogajanja okoli nas, obdobje ko si želimo neodvisnosti.

Možnosti za slednjo imajo mladi v Sloveniji, in v zadnjem času tudi v Evropi, vedno manj. Pri nas je stopnja konvencionalne politične participacije med mladimi precej nizka. Z namenom spremeniti nastalo situacijo so v Mladinskem svetu Slovenije pripravili predlog volilnega programa po meri mladih, s čimer želijo mladim dati vzor jim sporočiti, da so lahko ne le slišani, temveč, da lahko na ta način tudi prispevajo k spremembam trenutno ne prav rožnate politično družbene realnosti. Pred nami so državno zbornice volitve in prav bi bilo, da bi mladi tudi s pomočjo najosnovnejše pravice politične participacije, to je volilne pravice, podprli tisto stranko, ki se bo v svojem programu posvetila tudi mladinski problematiki.

Program, ki so ga v Mladinskem svetu Slovenije pripravili je bil predstavljen v torek 25. 10. 2011 v prostorih Narodnega muzeja na Metelkovi. Nanj so bili vabljeni predstavniki mladinskih organizacij pred vsem pa medijev in političnih strank.

V želji, da bi slednje čim bolj inkorporirale volilni program po meri mladih v svoje volilne programe, in v še večji želji, da bi bil slednji v čim večji meri uresničen, je bila predstavitev izvedena s strani predsednika mladinskega sveta Kamala Izidorja Shakerja ter štirih podpredsednikov. Nina Milenković Kikelj je predstavila problematiko osamosvajanja mladih, se pravi problematiko slabe povezanosti izobraževanja in zaposlovanja ter težave s katerimi se srečujejo mladi, ko želijo »iti na svoje«, v svoje stanovanje. Tadej Beočanin je spregovoril o participaciji mladih pri soodločanju o javnih zadevah. Tea Jarc je predstavila stališča glede mobilnosti mladih ter v imenu Mladinskega sveta Slovenije izrazila željo po tem, da bi program Mladi v Akciji ostal samostojen program. Sara Berglez pa je predstavila področje trajnostnega razvoja, pred vsem kar se tiče zdravja mladih.

Program ( <http://www.mss.si/datoteke/dokumenti/MSS-100-2011-volilni-program-mladi-2011-2015.pdf> ) sistematično obravnava osem prednostnih področij mladinske politike, in sicer:

- stanovanjska problematika,
- zaposlovanje,
- mladinsko organiziranje,
- izobraževanje,
- participacija,
- informiranje,
- zdravje in

- mobilnost.

Z glavnim ciljem izboljšanja družbenega položaja mladih se Mladinski svet Slovenije obvezuje, da bom sprejel takšne ukrepe in izvedeli aktivnosti, ki bodo zagotavljali uresničevanje naslednjih ciljev:

- zmanjšanje brezposelnosti mladih, povečanje njihove zaposljivosti ter zmanjšanje neskladja med ponudbo in povpraševanjem na trgu dela,
- znatno povečanje dostopnosti stanovanj in zagotovitev dostojnih bivalnih razmer za mlade,
- dvigniti kakovost vseh vrst izobraževanj, vzpostaviti povezovanje vseh treh stebrov izobraževanja ter prepoznavanje in priznavanje neformalnega izobraževanja,
- okrepitev zavesti o pomenu vključevanja mladih v mladinske organizacije ter posledično povečanje članstva mladih v teh organizacijah
- povečati participacijo mladih v procesu javnega odločanja, v mladinskih organizacijah in sistemih formalnega izobraževanja ter povečati participacijo mladinskih organizacij (in drugih mladinskih struktur) pri javnem odločanju,
- povečati informiranost mladih, tj. povečati ozaveščenost o njihovih pravicah, dolžnostih, možnostih ter priložnostih za uspešno doseganje avtonomije,
- dvigati zavest mladih o pomenu skrbi za lastno zdravje, okrepiti informiranje ter jim ponuditi možnost izbire zdravega življenjskega sloga,
- povečati mobilnost mladih z namenom pridobivanja raznolikih delovnih in izobraževalnih izkušenj.

Predsednik Mladinskega sveta Slovenije je predstavitev programa zaključil s ponovnim pozivom mladim naj se udeležijo volitev in naj po svoji presoji podprejo stranko, za katero se jim zdi, da bo najbolje prispevala k premikom, k spremembam njihove družbeno politične realnosti. K odločitvi naj jim pomagajo volilni programi strank, ki imajo med drugim fokus tudi na mladinsko problematiko.

Nato je besedo predal povabljenim, med katerimi so bili predstavniki medijev ter treh političnih strank, ki se pripravljajo na prihajajoče državnozborske volitve. V glavnem so predstavniki političnih strank izrazili navdušenje nad programom saj so v njem našli kar nekaj skupnih izhodišč. Izpostavljeno je bilo tudi to, da dostikrat dobre ideje in predlogi v parlamentu enostavno ne najdejo plodnih tal.

S politično participacijo mladi lahko pripomoremo k temu, da bodo naše ideje in predlogi vzklili.

Ekipe portala mlad.si je povprašala podpredsednico Saro Berglez, kako se lahko mladi, ki niso organizirani in aktivni na področju mladinske politike, srečajo z njo.

Dejala nam je naj se mladi vključijo v mladinske organizacije tako na lokalnem, kot na nacionalnem nivoju in izrazila upanje v sodelovanje z mediji pri informiranju in osveščanju mladih v zvezi z njihovimi pravicami, zmožnostmi ter z mladinsko politiko.

Mi smo postavili svoj kamenček v mozaik. Volilni program po meri mladih si lahko preberete na sledeči povezavi : <http://www.mss.si/datoteke/dokumenti/MSS-100-2011-volilni-program-mladi-2011-2015.pdf>

### [Prihodnja oglaševalska kampanja "Za raznolikost. Proti diskriminaciji" - spletna anketa](#)

Obveščamo vas, da bo generalni direktorat Evropske komisije za pravosodje v okviru kampanje "Za raznolikost. Proti diskriminaciji" "For Diversity. Against Discrimination" v prvi polovici leta 2012 pripravil tudi oglaševalsko kampanjo z namenom dodatno

povečati osveščenost državljanov o diskriminaciji v EU ter jim ponuditi informacije o tem, kakšne so

njihove pravice in kam se lahko obrnejo v primeru, da se soočajo z diskriminacijo.

Da bodo sporočila kampanje kar najbolj prilagojena občinstvu, medijem in posameznim državam članicam, je generalni direktorat Evropske komisije za pravosodje pripravil spletno anketo za vse deležnike, ki se ukvarjajo s področjem boja zoper diskriminacijo. Podatki, pridobljeni z anketo, bodo pomembno prispevali k oblikovanju sporočil oglaševalske kampanje in

opredelitvi ciljnih skupin. Anketo sestavlja 14 vprašanj in je za vse sodelujoče anonimna.

Vljudno vas vabimo, da do 4. novembra 2011 sodelujete v anketi, ki je na voljo v angleškem, francoskem ali nemškem jeziku na spletni povezavi For Diversity. Against Discrimination pre-campaign research survey.

Za vse dodatne informacije se obrnite neposredno na go. Claire Grapeloux .

Vir: Evropska komisija, Predstavništvo v Republiki Sloveniji

### [Pester program za mlade zmaje](#)

Javni zavod Mladi zmaji – Center za kakovostno preživljanje prostega časa otrok in mladih pripravlja v času jesenskih počitnic pester počitniški program - jesenski tabor, nočno opazovanje zvezd, kopanje v Atlantisu in izdelava unikatnih majic.

Večina aktivnosti je brezplačnih ali pa s simboličnim prispevkom. Zaradi omejenega števila udeležencev je potrebna predhodna prijava na aktivnost v Četrtnih mladinskih centrih (ČMC).

Vir: Javni zavod Mladi zmaji

### [8. Slovenski kongres prostovoljstva](#)

Zaključuje se evropsko leto prostovoljstva in podaja roko evropskemu letu medgeneracijskega sodelovanja in aktivnega staranja. V času, ko je prostovoljstvo prišlo in ostaja pod žarometi, so se zgodili prvi koraki sistemske ureditve. Kakšne korake na področju prostovoljstva bomo delali v prihodnje?

O tem bomo razpravljali na 8. Slovenskem kongresu prostovoljstva z delovnim

naslovom: "S prostovoljstvom spreminjamo svet - izzivi sodobne družbe in

prostovoljstva.", ki bo potekal 5. in 6. decembra 2011 v Mariboru. V času kongresa bodo ob prisotnosti pokrovitelja kongresa, predsednika države dr. Danila Türka, prvič podeljena državna priznanja in nagrade za prostovoljstvo. V Mariboru bo potekal tudi Zaključek evropskega leta prostovoljstva.

Rezervirajte si čas, bodite z nami!

Program in prijavnico najdete tu:

<http://www.prostovoljstvo.org/aktivnosti/kongres-prostovoljstva>

Vir: Slovenska filantropija

## Mladi zmaji vabijo prostovoljke in prostovoljce

Mladi zmaji vabijo medse prostovoljke in prostovoljce, ki bi se pridružili fajn timu, delali z otroki in mladimi (druženje, učna pomoč, delavnice, individualni spremljanje,...), pomagali pri izpolnjevanju poslanstva Javnega zavoda Mladi zmaji (Četrtni mladinski centri).

S čimer bi si pridobili priložnost za bogate izkušnje, mentorstvo, delo v strokovnem timu, sproščeno delovno vzdušje, strokovna izobraževanja.

UVODNO SREČANJE bo vseh štirih enotah potekalo v torek, 15.11. ob 17.00 uri! Prostovoljci se lahko za prvo srečanje dogovorite tudi individualno s posameznim centrom.

Prostovoljce potrebujemo v vseh štirih četrtnih mladinskih centrih:

### ČETRRTNI MLADINSKI CENTER ZALOG

#### ČAMAC

Agrokombinatska 4

1000 Ljubljana

051/659-023 ali 024

cmczalog@mladizmaji.si

www.zalog.mladizmaji.si

### ČETRRTNI MLADINSKI CENTER BEŽIGRAD

#### MLADINC

Vojkova 73

1000 Ljubljana

051/659-025 ali 030

cmcbezigrad@mladizmaji.si

www.bezigrad.mladizmaji.si

### ČETRRTNI MLADINSKI CENTER ČRNUČE

Dunajska 367

1000 Ljubljana

051/659-026 ali 029

cmccrnuce@mladizmaji.si

www.crnuce.mladizmaji.si

### ČETRRTNI MLADINSKI CENTER ŠIŠKA

Tugomerjeva 2

1000 Ljubljana

051/659-027 ali 028

cmcsiska@mladizmaji.si

www.siska.mladizmaji.si

Vir: Javni zavod Mladi zmaji

## Izobraževanje s področja postavitve, zagona in uporabe e-izobraževanja - E-UČILNICA

Zavod za medgeneracijsko povezovanje Zlata leta kot konzorcijski partner projekta »MINVOS - znanje za vse«, vabi na brezplačno delavnico: Izobraževanje s področja postavitve, zagona in uporabe e-izobraževanja - E-UČILNICA. Delavnica je namenjena nevladnim organizacijam in vsem, ki se

ukvarjajo s formalnim in neformalnim izobraževanjem. Seznanili se boste s sistemom MOODLE (e-učilnica), s katerim lahko razširite vašo ponudbo članom NVO, predvsem tistim, ki težko zapustijo svoje domove. E-izobraževanje lahko pri svojem delu uporabite kot sredstvo izobraževanja na daljavo.

Delavnica bo potekala v četrtek, 20. oktobra 2011 ob 15:00 uri, v Novem mestu v RAZVOJNO IZOBRAŽEVALNEM CENTERU NOVO MESTO, Ljubljanska cesta 28, 8000 Novo mesto.

Vir: Zavod za medgeneracijsko povezovanje Zlata leta

### Prostovoljci za akcijo "Manj svečk za manj grobov"

Z akcijo MANJ SVEČK ZA MANJ GROBOV so mladi v Zagorju pričeli v letu 2009. Namen akcije je bil omejevanje pretiranega krašenja grobov in namesto kupa ekološko spornih sveč, sredstva preusmeriti v dobrodelne namene. Akcijo so občani in občanke občine Zagorje ob Savi množično podprli, saj je bilo v dveh akcijah skupaj zbranih skoraj 10.000 EUR. Tudi letos z delom nadaljujejo. V letu 2011 bodo sredstva zbrana z akcijo »Svečka«, namenili Domu starejših občanov Polde Eberl-Jamski na Izlakah za nakup nujno potrebnega EKG aparata in defibrilatorja v skupnem znesku približno 6000 EUR.

Sredstva bodo zbirali podobno kot v preteklih letih. 31. 10. in 1. 11. Potrebujejo prostovoljce, ki bi bili pripravljeni pomagati pri zbiranju sredstev na vseh šestih pokopališčih v Občini Zagorje ob Savi. Na vas se obračajo v upanju, da se jim boste pridružili in iz vaših vrst našli aktiviste, ki bi bili pripravljen pomagati.

Vse zainteresirane posameznike in posameznice, društva in skupine pozivajo naj v primeru sodelovanja v akciji to sporočijo na [primoz@chaosstar.net](mailto:primoz@chaosstar.net). Društva prosijo naj posredujejo tudi svoj logotip.

Vir: MC Zagorje ob Savi

### Podjetniški večer s skupino Oust.me

Pogovorni večer s skupino, ki je ustvarila spletno aplikacijo OUST.ME. Spletna igra, ki izhaja iz vsem dobro poznane otroške igre »Krasti zemljo« je požela veliko navdušenje v tujini. Ustvarjalci, po večini Zagorjani, so letos postali zmagovalci Mini Seedcampa Ljubljana in tako sledijo uspešnemu podjetju Zemanti.

Pogovorni večer je v sklopu prireditev ob prvi obletnici centra. Več o obletnici MC Zagorje se nahaja na povezavi <http://www.mczos.si/2011/10/prava-smer/>.

Preizkusite se v Oust.me tudi sam, preko povezave <http://oust.me/>.

Vir: Mladinski center Zagorje ob Savi

### Postani del DrogArt ekipe

Se želiš pridružiti naši ekipi? Te zanima delo na terenu ali izvajanje delavnic (lahko tudi oboje)? :) Beri dalje ...

Tudi letos za nove DrogArt sodelavce organiziramo izobraževalni vikend. Ta bo potekal 12. in 13. novembra 2011.

Kako postaneš del ekipe?

Javi se na [info@drogart.org](mailto:info@drogart.org), 041 730 800 ali se oglasi v Info točki (Kolodvorska 20) do 25. 10. 2011, da se dogovorimo za uvodni razgovor, ki je pogoj za udeležbo na izobraževanju. Ostala navodila pa dobiš, ko prideš. ;)

Kaj lahko pri nas počneš?

Terensko delo

Dinamično delo v ekipi Pleši z glavo na prireditvah elektronske glasbe in terenski ekipi Izberi sam, kjer boš na terenu informiral o tvegani uporabi drog in alkohola ter nudil osnovno prvo pomoč tistim, ki imajo težave zaradi zaužitja psihoaktivnih substanc.

Delavnice

Preko delavnic v okviru projekta Izberi sam (projekt je osredotočen na zmanjševanje škodljivih posledic alkohola med mladimi) boš mlade v osnovnih in srednjih šolah informiral in jim pomagal pri razvijanju odgovornosti za manj tvegano vedenje.

Informiranje

Postani informator pri projektu Izberi sam, kjer boš mlade na prireditvah informiral o zmanjševanju škodljivih posledic uporabe alkohola in drugih drog ali pri akciji Ne pogrni na celi črti (akcija zmanjševanja škode na področju uporabe kokaina), v sklopu katere boš v klubih in na prireditvah informiral mlade s pomočjo inovativnih materialov.

Se vidimo na razgovoru in vikendu! ;)Vir: DrogArt.org

### Še trije dnevi do konca prijav za avdio studijsko delavnico

Če te zanimajo znanja s področja avdio snemanja in zapisovanja zvoka, produkcija zvoka, kreiranja in montaže zvoka ter izdelava zvočnih matric in ozvočevanja, je ta delavnica prava zate. Prijavi se! Še trije dnevi so do konca prijav za avdio studijsko delavnico. Prijave zbiramo na našem elektronskem naslovu oz. preko telefonske številke 041 428 215 (Simon) do vključno 14. oktobra.

Začetek avdio studijske delavnice je v soboto, 15. oktobra, ob 10. uri dopoldne.

Vir: C.M.A.K.

### Sezamov boljši sejem

V nedeljo, 16.10.2011, vas Združenje staršev in otrok Sezam vabi na Sezamov otroški boljši sejem, ki bo potekal na Tržnici v Šiški ob Celovski cesti v Ljubljani. Ker smo v mesecu varčevanja, bo tudi sejem temu namenjen, se pravi, da lahko pridete in razbremenite družinski proračun ter vaše omare, kjer se nahaja kup malenkosti, ki bi morda kakšni drugi družini prišle prav: od otroške obutve, oblačil, knjig, igrač.... Pričakujejo vas s predstavo mladih ustvarjalk društva Gib, Miške, z ustvarjalno delavnico, ki jo bo vodila Sezamova animatorka Jasna Kopač. Srečelov, kjer vsaka srečka dobi.

Stojnica Podarim-dobim.....

Vir: Sezam, Združenje staršev in otrok

### Gledališče v škatli

Vabljeni v Trubarjevo hišo literature, kjer si boste lahko v soboto 15. oktobra izdelali mini lutkovno gledališče.

Delavnico bo vodila Alenka Novšak.

Vir: Sezam - združenje staršev in otrok

### Sezamov kulturni festival Kresničke

Sezam je 4 mesece izvajal mladinski kulturni festival Kresničke v Severnem parku Navje v Ljubljani, kjer je zaradi specifične konfiguracije parka in spletnih portalov ter pokopališča Navja prav izzivalna priložnost za novo kulturno uporabo parka. Kjer lahko skupaj kaj preberemo, kjer poskrbimo za nov interes za vsakršno branje, packanje, ustvarjanje, skakanje po lužah.....

Ne le za otroke, za vse mlade in tudi starejše, ki najdejo svoj mir v parku ali možnost za druženje in spoznavanje drugih. Vir: Sezam - Združenje staršev in otrok (Nada Kirin Špolar)

### Zaključna slovesnost EU-Kitajskega leta mladih 2011

Urad Republike Slovenije za mladino ponovno vabi k udeležbi zaključne slovesnosti 2011 EU - kitajskega leta mladih. Več v prilogi.

Vir: Urad Republike Slovenije za mladino

### "Zamenjajmo" žur

"Zamenjajmo" žur (Clothing Exchange Party) bo vtorek, 11.10.2011 ob 19h v Menzi pri koritu, AKC Metelkova mesto.

"Prinesi, česar ne potrebuješ in vzemi, kar ti je všeč!" je slogan tudi tokratnega "Zamenjajmo žura", ki ga organizirajo na Voluntariatu v sodelovanju z Ekologi brez meja. Gre za žur, kamor lahko prinesete svoja oblačila, ki jih ne nosite več in tako omogočite svojim "cunjicam", da nanovo zaživijo ob tem, ko jih bo nosil nekdo drug, v zameno pa se tudi sami obogatite s kakšnim 'novim-starim' kosom, ki bo popestril vašo jesensko garderobo.

Dji, ki bodo naredili večer še bolj pisan, so DJ N'toko, DJ Kantriman in DJ Makis.

Vir: Voluntariat

### Mladinski svet občine Litija na tridnevnem izletu

Mladinski svet, ki deluje kot nosilec mladinskega dela in predstavlja osnovo za povezovanje mladih v Litiji, je tokrat povezal 45 mladih iz Litije in okolice, ki so se udeležili tridnevnega izleta. Prvi dan izleta smo si ogledali koncentracijsko taborišče Natzweiler-Struthof, ki nas je opomnil na grozote druge svetovne vojne in center Strasbourga. Drugi dan izleta smo obiskali Evropski parlament, kjer nas je pozdravila Romana Jordan Cizelj. Poslanko smo spraševali o aktualnih temah, kot na primer finančna in gospodarska politika EU, proračun EU in možnosti za varčevanje, pogovarjali pa smo se tudi o udejstvovanju mladih v politiki in usklajevanju kariere z zasebnim

življenjem žensk. Ravno na tisti dan je potekalo drugo septembrsko plenarno zasedanje Evropskega parlamenta, zato smo si v sejni dvorani ogledali potek glasovanja. Drugi dan smo zaključili z ogledom mesteca Colmar, ki mu zaradi rečnih kanalov pravijo tudi »severne Benetke«. Tretji, zadnji dan izleta smo si ogledali mesto Karlsruhe in izlet zaključili s kopanjem v bližnjem bazenu.

Vir: Mladinski svet Litija

### Ta teden v LokalPatriotu

Ta teden lahko v novomeškem LokalPatriotu gledate prenos tekme Slovenija : Srbija (11. 10. 2011 ob 20.30), prisluhnete popotnim dogodivščinam iz Južne Amerike (14. 10. 2011 ob 21.00) ter se zabavate na koncertu skupine Divje jezero (15. 10. 2011 ob 21.30).

Vir: LokalPatriot, Novo mesto

### SDM Zagorje: Mladi so tisto v kar moramo vlagati

V četrtek, 6. oktobra 2011 je v prostorih SDS Zagorje ob Savi potekala volilna konferenca Slovenske demokratske mladine (SDM) Zagorje, podmladka SDS. Zbrani so se strinjali, da morajo mladi z večjo udeležbo na volitvah začeti prevzemati odgovornost za sprejete politične odločitve. Vsake volitve ali udejstvovanje v lokalnem okolju so nova priložnost, da se tudi v dejanjih izkaže, da svet ne stoji samo na mladih, temveč, da so mladi tisto, v kar moramo vlagati.

Za novo predsednico SDM Zagorje je bila izvoljena Jerneja Jerman, za člana izvršilnega odbora Zagorje pa Tara Aljaf in Blaž Klančičar.

Prisotne so pozdravili tudi predsednik Zasavske Regijske koordinacije SDS Gregor Zavrl, predsednik SDS Zagorje ob Savi Janez Vidmar ter član izvršilnega odbora in piarovec Slovenske demokratske mladine Matej Žontar, ki so novemu vodstvu zaželeli veliko uspehov, volje in energije pri njihovem delovanju.

Vir: Slovenska Demokratska mladina

### Podpisan Memorandum o soglasju med Vlado RS in Vlado ZDA o Fulbrightovem programu izmenjav

Minister za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo dr. Igor Lukšič je 6. oktobra z veleposlanikom Združenih držav Amerike Josephom A. Mussomelijem na MVZT podpisal Memorandum med Vlado RS in Vlado ZDA o Fulbrightovem programu izmenjav. S tem se bo nadaljevalo uspešno sodelovanje Republike Slovenije v Fulbrightovem programu, hkrati pa nov dokument zagotavlja osnovo za nadgradnjo in nadaljnji razvoj programa v Sloveniji, ki ga sofinancira MVZT. Bistvena sprememba je, da bo novi izvajalec programa Fulbright v Republiki Sloveniji Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve preko Javnega sklada za razvoj kadrov in štipendiranje, kar je bila pobuda ameriške strani, ki jo je Slovenija sprejela.

Program Fulbright je eden najprestižnejših štipendijskih programov na svetu. Ustanovljen je bil leta 1946 na predlog senatorja Arkansa J. Williama Fulbrighta. Pretežno ga financira vlada Združenih držav Amerike, na osnovi vsakoletne odločitve kongresa o višini sredstev. Trenutno se program izvaja v 155 državah, ki na različne načine zagotavljajo tudi dodatna sredstva za sofinanciranje programa.

V letu 2009 je vlada ZDA za program namenila skoraj 235 milijonov ameriških dolarjev, sodelujoče države pa so prispevale približno dodatnih 60 mio ameriških dolarjev. Slovenski »prispevek« v obliki neposrednih izplačil posameznikom znaša povprečno okoli 60.000 evrov letno.

Program Fulbright letno podeli okoli 7500 štipendij po vsem svetu. Slovenija je od leta 1994, odkar sodeluje v tem programu, prispevala skupno 260 štipendistov. Državi si namreč vsako leto izmenjata povprečno po štiri podiplomske študente in po štiri predavatelje. Tako je bilo doslej v programu financiranih preko 130 slovenskih državljanov, ki so gostovali na ameriških institucijah in prav toliko ameriških državljanov, ki so gostovali na slovenskih visokošolskih in raziskovalnih institucijah.

V študijskem letu 2011/2012 bodo iz Slovenije v ZDA odšli štirje podiplomski študentje za skupno 36 mesecev ter 5 predavateljev za skupno 35 mesecev. V Sloveniji pa bomo gostili štiri ameriške podiplomske študente za 36 mesecev ter pet predavateljev za skupno 22 mesecev.

Vir: Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo

### Bazar rabljene otroške opreme

Mladinski center Trbovlje in Lions Klub Trbovlje organizirata dobrodelni bazar rabljene otroške opreme. Bazar bo v soboto, 15. oktobra od 9. ure dalje pred Sparom v Trbovljah.

Vabljeni tisti, ki bi radi prodali rabljena otroška kolesa, igrače, oblačila, stolčke in podobno ter tisti, ki bi radi kaj od tega kupili. Del izkupička bo šel v dobrodelne namene. Dobrodošli seveda tudi tisti, ki želite otroško opremo podariti.

Dijaki Gimnazije in srednje ekonomske šole Trbovlje bodo na bazarju nadaljevali svojo akcijo zbiranja in podarjanja rabljenih igrač. Pri dogodku bo z lokalnimi dobrotami sodelovalo Turistično društvo Trbovlje. Vir: Mladinski center Trbovlje

### Ob Tednu neformalnega izobraževanja ogromno priložnosti po celi Sloveniji

Mladinski svet Slovenije z mnogo partnerskimi organizacijami po celi Sloveniji poziva vse mlade, da se udeležijo številnih izobraževanj, delavnic, okroglih miz in dogodkov, ki so del Tedna neformalnega izobraževanja. Le-tega organiziramo prav za vse, ki se želijo poleg svoje formalne izobrazbe naučiti in predvsem izkusiti čim več.

Program (klikni)

Vir: Mladinski svet Slovenije

### Moja sanjska služba

Opremi se z veščinami zaposlovanja ter podatki o trgu dela. O svoji zaposlitvi začni razmišljati že v srednji šoli ali najkasneje na faksu. Načrtuj svoj vstop na trg dela že danes. Odkrij svojo sanjsko službo s pomočjo spletnega pomagala Levji skok. Klikni na: <http://aplikacija.levjiskok.si>.

TiPovej Zavod vabi na delavnico, ki bo v torek, 18.10. od 15.15 do 16.45 na Študentski areni.

Vir: Zavod TiPovej

## Vabilo na srečanje s predstavniki mestne občine Celje

Celjski mladinski center vabi na srečanje s predstavniki MO Celje na temo mladih, ki bo v sredo, 12. 10. 2011 ob 13.00 uri v dvorani Celjskega mladinskega centra, Mariborska cesta 2, 3000 Celje. Mladinski center v letu 2011 na nacionalni ravni sodeluje v projektu Občinski uslužbenci in mladi skupaj na delu, katerega namen je vzpostaviti komunikacijo mladih z lokalno skupnostjo pri reševanju vprašanj, ki se neposredno navezujejo na njih.

Sklepna aktivnost projekta je tudi organizacija srečanja predstavnikov Mestne občine Celje z mladimi Celjani, predstavniki

mladinskih organizacij, organizacij za delo z mladimi, šolami in drugimi strokovnimi sodelavci na področju mladih, kjer bodo

udeleženci lahko prisluhnili vlogi občine pri reševanju njihovih vprašanj in jim neposredno zastavili vprašanja iz njihovega zadevnega področja.

S tem se odpira odlična priložnost za vpogled v delo Mestne občine Celje na področju mladih in hkrati možnost za pomembne in strokovne odgovore.

Z mladimi bodo predstavniki Mestne občine Celje:

Željko Cigler, višji svetovalec za izobraževanje in mladinska dejavnost;

Vlado Kožel, višji svetovalec za kulturo;

Marija Lokovšek, višja svetovalka za izobraževanje in mladinsko dejavnost;

Branka Lazarevič, višja svetovalka za družina in socialo.

Pogovor bo moderirala Sonja Majcen (MCC).

Vašo prisotnost potrdite na elektronski naslov [info.pentlja@mc-celje.si](mailto:info.pentlja@mc-celje.si) ali telefonsko številko 03 490 87 40 do

11.10.2011. Vir: Celjski mladinski center

## Konec tedna v Mladinskem centru Brežice

V Mladinskem centru Brežice se vračajo v sezono potopisnih predavanj z Vietnamom in Tajsko. Za vikend pa načrtujejo navduševanje publike z veččinami preživetja v naravi ter zabavo v klubu Mladinskega centra Brežice.

Vir: Mladinski center Brežice

## Avdio studijska delavnica predstavljena na 15.10.2011

Cerkljanski mladinski alternativni klub sporoča, da je začetek avdio studijske delavnice preložen na soboto, 15. oktobra. Prijave do vključno 14. oktobra zbiramo na našem e-naslovu oz. preko telefonske številke 041 428 215 (Simon). Če te zanimajo znanja s področja avdio snemanja in zapisovanja zvoka, produkcija zvoka, kreiranja in montaže zvoka ter izdelava zvočnih matric in ozvočevanja, je ta delavnica prava zate.

Začetek delavnice bo 15.10.2011, potekala pa bo vsako soboto oz. nedeljo od 10h – 14h oz. po dogovoru. Trajanje delavnice bo predvidoma 10 tednov po 4ure (v času praktičnega dela tudi več), skupaj torej več kot 40 ur. Cena celotne delavnice je 60€. Delavnico bosta vodila Gregor Treven in Nikola Klavžar, študenta mednarodne šole za

avdio inženiring.

Za prijave ali dodatne informacije pišite na : cmak2@siol.net ali pokličite na: 041 428 215

Program delavnice dobite na tej povezavi.

Vir: C.M.A.K.

### Vpis študentov/-k in dijakov/-inj v Klub idrijskih študentov za šolsko leto 2011/2012

Od prvega dne oktobra 2011 se lahko študentje in dijaki v C.M.A.K.-u vpišete v Klub idrijskih študentov (KIŠ).

Kakšne ugodnosti vam ob tem nudimo:

- Vsak nov član ob vpisu v Klub idrijskih študentov dobi 2 kupona za pivo v klubu Swenak + kupon za pizzo
- Popust na vstopnine v Swenak klubu
- LPP mesečna vozovnica, ki znaša 14 EUR in jo napolnite na sedežu Vstale primorske, na Gosposvetski 2 v Ljubljani (pasaža pri Knjižnici Otona Župančiča, Bavarski dvor)
- 10% popust na avtobusno mesečno karto Cerčno-Idrija-Ljubljana in obratno
- Popust pri nakupu majice Vstala Primorska

Po novem pa še:

- Znižana cena vikend karte za fitness MojGib, 16€
- 30% oddstotni popusti pri karti za bazen, fitness ali savno v bazenu Cerčno

Za vse ugodnosti je potreben vpis s potrjenim vpisnim potrdilom! V Cerkljanskem mladinskem klubu se lahko vpišete vsak dan v času uradnih ur, več informacij pa lahko dobite na e-mailu tjasa.jurman@gmail.com ali na telefonski številki 041-233-572.

Vir: C.M.A.K.

### Prostovoljsko delo mladi za mlade v MISC INFOPEKA

Mladinski informacijsko-svetovalni center INFOPEKA, Pekarna-magdalenske mreže, v novem šolskem/študijskem letu 2011/2012 vabi dijake, študente, zaposlene in brezposelne mlade k opravljanju organiziranega Prostovoljskega dela mladih za mlade. Uvodno srečanje bo v četrtek, 13. 10. 2011, ob 17:00 v prostorih MISC INFOPEKA, Trg revolucije 9.

Z usposabljanjem za opravljanje organiziranega prostovoljskega dela pričnejo v torek, 18. 10. 2011, ob 17:00 in zaključimo v začetku meseca novembra.

Leto 2011 je Evropska komisija določila za Evropsko leto prostovoljstva s sloganom "Bodi prostovoljec, spreminjaj svet!".

Po uspešno opravljenem usposabljanju lahko sebi in drugim spreminjaš svet na naslednje načine:

- nudenje brezplačne učne pomoči vrstnikom;
- Pekarna DOBIŠ DAŠ, aktivno in ustvarjalno preživljanje prostega časa z mladimi z manj priložnostmi;
- izvajanje Mladinskih delavnic v okviru nacionalnega programa Društva za preventivno delo;
- skrb za kvalitetno informiranje mladih.

Vabljeni vsi, ki ste pripravljeni kot prostovoljci nuditi pomoč, vzpodbudo in podporo vrstnikom ter aktivno sodelovati pri

oblikovanju in izvajanju mladinskih dejavnosti v našem centru.

Opravljanje prostovoljskega dela nudi odlično priložnost, da pridobiš nova znanja, izkušnje in veščine ter nadgradiš ali pridobiš ključne kompetence, spoznaš nove prijatelje in kar je najpomembnejše, razvijaš in uresničuješ lastne ideje.

Info: Mladinski informacijsko-svetovalni center INFOPEKA, Trg revolucije 9, 2000 Maribor, 02 300 68 50, 041 481 246,

infopeka@infopeka.org, www.infopeka.org

Vir: MISC Infopeka

### Prava smer

V mladinskem centru Zagorje ob Savi so šli v pravo smer in tako bodo v soboto 8. oktobra praznovali:

-Prvo leto Mladinskega centra Zagorje

- Prvih 100 dogodkov, prvih 1000 obiskovalcev, prvo leto dela!

Program si lahko preberete na: <http://www.mczos.si/2011/10/prava-smer/>

Vir: Mladinski center Zagorje ob Savi

Priponka Fotografija Avtor fotografije

### Javni razpis za podelitev začetnih nepovratnih sredstev

Evropski raziskovalni svet (ERC) je objavil javni razpis za podelitev začetnih nepovratnih sredstev najobetavnejšim mladim raziskovalcem iz celega sveta, ki že delajo - ali pa pričenjajo z delom v gostiteljskih raziskovalnih ustanovah po Evropi. Razpis je odprt za vsa področja raziskovanja vključujoč družbene in humanistične vede, njegov namen pa je spodbujati inovativne ideje. Skupna vrednost razpisa je 730 milijonov evrov, kar je 10% več kot v primerjavi s preteklim letom. Sredstva z razpisa bodo dodeljena od 500 do 600 talentiranim raziskovalcem. Edini kriterij za izbor je znanstvena odličnost. Prijave mora posredovati gostiteljska ustanova (univerza, javno ali zasebno raziskovalno središče) s sedežem v eni od 27 držav članic ali 13 držav, ki kot pridružene članice sodelujejo v 7. okvirnem programu za raziskovalce. Prijave bo obravnavala in izbirala priznana mednarodna strokovna skupina za ocenjevanje, ki vključuje tudi znanstvenike iz vsega sveta.

Razpis Evropskega raziskovalnega sveta je del 7 milijard evrov vrednega razpisa 7. okvirnega programa EU za raziskave in razvoj, ki ga je Evropska komisija objavila 19. julija 2011.

Roki za oddajo prijav so naslednji:

Naravoslovne (fizikalne) in tehniške vede: 12. oktober 2011

Biološke vede: 9. november 2011

Družbene in humanistične vede: 24. november 2011

Več informacij o razpisu:

Evropski raziskovalni svet

več o razpisih

Vir:Evropski raziskovalni svet

## XV. Bienale mladih ustvarjalcev Evrope in Sredozemlja

XV. Bienale mladih ustvarjalcev Evrope in Sredozemlja odpira vrata od 6. oktobra do 6. novembra 2011. 25 let po uspešni organizaciji Bienala mladih ustvarjalcev Evrope in Sredozemlja, so Thessaloniki pripravljeni gostiti prvi del XV. izdaje Bienala Sredozemlja. Tradicionalno na njem, v organizaciji Društva ŠKUC, sodelujejo mladi slovenski ustvarjalci.

Letos so slovenski predstavniki naslednji:

-V Thessalonikih (6.10. - 6.10.2011):

Alja Piry (vizualne umetnosti), Mito Gegič (vizualne umetnosti), Tjaša Kermavnar (oblikovanje)

-V Rimu (15. - 18.12.2011): Katja Dolganoč (literatura), Urška Djukić (film)

Več o slovenski selekciji in elektronsko verzijo kataloga, si lahko ogledate na spletni strani

Več o programu bienala: [www.bjcem.org](http://www.bjcem.org)

Vir: ŠKUC

## Poslanica ministra za delo, družino in socialne zadeve dr. Ivana Svetlika ob tednu otroka

V svoji poslanici ob tednu otroka je minister za delo, družino in socialne zadeve dr. Ivan Svetlik poudaril, da so otroci najranljivejši del naše družbe in kot taki potrebujejo zaščito tudi na pravni podlagi. Tako so na ministrstvu z družinskim zakonikom državi dali več možnosti za zaščito otroka v odnosih znotraj družine, če bo v njih ogrožen. Prvič v zgodovini Republike Slovenije je telesno in drugo ponižujoče ravnanje staršev in drugih oseb, ki so v stiku z otrokom, kaznivo.

Tema letošnjega tedna otroka je Pojdiva s knjigo v svet. Ob tem je minister poudaril pomen, ki ga ima spoznavanje knjig in branje za otroka in razvoj družbe, ki bo zrasla iz današnjih otrok.

Vir: Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve

## Meet Roy Resources On-line for Youth: Usposabljanje mladinskih informatorjev svetovalcev (Pirovac, Hrvaška)

Zavod MISSS sodeluje kot partner pri projektu usposabljanja mladinskih informatorjev svetovalcev Meet Roy Resources On-line for Youth v Pirovcu na Hrveškem. Projekt se bo odvijal med 3. in 11.10.2011. Cilj projekta je interaktivno usposabljanje za 20 mladih udeležencev iz 4 držav, in bodo pridobili znanja in strokovne veščice na področju informiranja mladih ob uporabi sodobnih tehnologij.

Metodologija usposabljanja omogoča prenos pomembnih informacij na področju informiranja mladih med državami članicami EU in kandidatoma za vstop v povezavo. Promotorji projekta so mladinske organizacije, ki izvajajo informiranje mladih iz Slovenije, Turčije, Belgije in Hrvatske.

Udeleženci bodo skozi učni process opredelili skupne vrednote, kulturne razlike ter načine izmenjave informacij o izvajanju informiranja mladih v svojih državah. in

Projekt vključuje pripravljalne dejavnosti, glavna dejavnost (interaktivni program usposabljanja in medkulturnega zvečer), nadaljevanje dejavnosti po prihodu

udeležencev v svoji državi (1 delavnica v vsaki državi, z uporabo računalniške tehnologije), končno dejavnost (vrednotenje in poročanje)  
Vir: Zavod MISS

### [Novi e-bilteni v knjižnici](#)

V knjižnici so objavljeni novi e-bilteni:

- E-bilten Sekcija Mladinskih centrov s hostli Mreže MaMa se predstavi
- E-bilten Konzorcijske mreže na mladinskem področju
- E-bilten Mladinski sektor
- E-bilten Strukturirani dialog

Vabljeni k branju!

### [Nacionalno srečanje projekta Občinski uslužbenci in mladi skupaj na delu](#)

Mreža MaMa vabi, da se udeležite Nacionalnega srečanja projekta Občinski uslužbenci in mladi skupaj na delu, ki bo v torek 8. novembra 2011 ob 10h v Mariboru (dvorana Gustaf).

Mreža MaMa je v letu 2011, v sklopu Evropskega leta prostovoljstva, pripravila projekt Občinski uslužbenci in mladi skupaj na delu, ki ga izvajajo skupaj s svojimi članicami – mladinskimi centri.

V maju in juniju so se občinski uslužbenci in mladi spoznali na uvodnem srečanju, kjer so se dogovorili kdaj in kje bodo skupaj prostovoljno delali. Do jeseni je sledilo skupno delo pri aktivnostih mladinskega centra, spoznavanje in izmenjava izkušenj ter pogledov. V septembru in oktobru pa so se občinski uslužbenci in mladi prostovoljci ponovno srečali, evalvirali skupno delo ter zastavili bodoče sodelovanje med občino in mladimi. Projekt letos izvajajo v Celju, Kočevju, Litiji, Mariboru, Novem mestu, Novi Gorici, Slovenskih Konjicah, Šentjurju in Zagorju ob Savi.

Na nacionalnem srečanju projekta bodo mladi in občinski uslužbenci predstavili izkušnje projekta ter priporočila za dobro sodelovanje mladih in občin.

Več o projektu si lahko preberete tukaj in v vmesni e-publikaciji.

Vabljeni!

Vir: Mreža MaMa

### [CNVOS Uradu RS za mladino: dodatno kvantificiranje razpisnih meril predstavlja tveganje za kakovost rezultatov in učinkov projektov](#)

CNVOS je Urad RS za mladino pozval k ponovnemu premisleku njegove oktobrske napovedi, da bo v razpisu za sofinanciranje mladinskega dela v letu 2012 dodatno kvantificiral posamezne razpisne kriterije. URSM zatrjuje, da naj bi bila večja kvantifikacija razpisnih meril potrebna zaradi dobljene tožbe CNVOS zoper MJU. A to ne drži. Upravno sodišče je namreč v tej tožbi razsodilo le, da morajo biti ocene pri ocenjevanju javnih razpisov ustrezno vsebinsko obrazložene, ničesar pa ni reklo o tem, da bi morali biti kriteriji čim bolj kvantitativni, torej takšni, kjer je mogoče neposredno

preštevanje (npr. število dogodkov, udeležencev ipd.), saj ni to v ničemer povezano z zahtevo po obrazložitvi ocen, ki izhaja iz ustavne pravice do pravnega varstva.

Ker je napoved urada mogoče razumeti kot minimaliziranje vloge kvalitativnih kriterijev, kot so kakovost projekta, njegova inovativnost, utemeljenost ipd., pri katerih ocene ni mogoče dobiti z golim, neposrednim preštevanjem, ampak izključno s pretehtano strokovno primerjavo slabosti in prednosti določene vsebine, se zastavlja vprašanje, katere bodo potem garancije, da bodo sofinancirani projekti resnično dali kakovostne, inovativne in učinkovite rezultate, kar bi moralo biti vodilo pri njihovem javnem financiranju. CNVOS je zato uradu predlagal, da bi bilo namesto kvantificiranja meril skrb smotrneje usmeriti v zagotovitev pretehtanega, strokovno podprtega in ustrezno obrazloženega ocenjevanja prispelih prijav. Tovrstno prizadevanje za čim večjo lastno strokovnost bo ne nazadnje tudi najboljša popotnica in zgled pri razvoju mladinskega sektorja in mladinskih organizacij v Sloveniji. Ob tem članice in druge NVO še opozarjajo, da nekatera ministrstva nevladnim organizacijam sporočajo, da bo odločanje o razpisnih vlogah zaradi dobljene tožbe CNVOS daljše. K odločanju v roku dveh mesecev in izdajanju obrazloženih odločb so ministrstva obvezana na podlagi zakona, nikakor pa to ni posledica sodbe, ki pač opozarja na nezakonnost v konkretnem primeru. Zato na CNVOS nevladne organizacije pozivajo, da jih obvestite o vseh morebitnih spremembah ali sporočilih, ki bi naj bila posledice sodbe, da se lahko ustrezno odzovejo (kot v zgornjem primeru URSM).

Celoten dopis CNVOS Uradu RS za mladino je na voljo tule.

Vir: CNVOS

## Mladinski sektor

Opredelitev temeljnih izrazov mladinskega sektorja:

- »mladi« so mladostniki in mlade odrasle osebe obeh spolov, stari od 15. do dopolnjenega 29. leta;
- »mladinski sektor« so področja, kjer poteka proces oblikovanja in uresničevanja mladinskih politik in mladinsko delo in so opredeljena v 4. členu tega zakona;
- »mladinsko delo« je organizirana in ciljno usmerjena oblika delovanja mladih in za mlade, v okviru katere mladi na podlagi lastnih prizadevanj prispevajo k lastnemu vključevanju v družbo, krepijo svoje kompetence ter prispevajo k razvoju skupnosti. Izvajanje različnih oblik mladinskega dela temelji na prostovoljnem sodelovanju mladih ne glede na njihove interesne, kulturne, nazorske ali politične usmeritve;
- »mladinska politika« je usklajen nabor ukrepov različnih sektorskih javnih politik z namenom spodbujanja in lajšanja integracije mladih v ekonomsko, kulturno in politično življenje skupnosti in ustreznih podpornih mehanizmov za razvoj mladinskega dela ter delovanja mladinskih organizacij, ki poteka v sodelovanju z avtonomnimi in demokratičnimi reprezentativnimi predstavniki mladinskih organizacij ter strokovnimi in drugimi organizacijami;
- »organizacija v mladinskem sektorju« je subjekt, ki deluje v mladinskem sektorju, in je organizirana kot mladinska organizacija ali organizacija za mlade ali mladinski svet;

- »mladinska organizacija« je avtonomno demokratično prostovoljno samostojno združenje mladih, ki s svojim delovanjem omogoča mladim pridobivanje načrtnih učnih izkušenj, oblikovanje in izražanje njihovih stališč ter izvajanje dejavnosti v skladu z njihovo interesno, kulturno, nazorsko ali politično usmeritvijo ter je organizirana kot samostojna pravna oseba, in sicer kot društvo ali zveza društev ali kot sestavni del druge pravne osebe, in sicer društva, zveze društev, sindikata ali politične stranke, s tem, da ji je v temeljnem aktu te pravne osebe zagotovljena avtonomija delovanja v mladinskem sektorju;-
- »organizacija za mlade« je pravna oseba, ki izvaja programe za mlade, vendar ni mladinska organizacija, in je organizirana kot zavod, ustanova ali zadruga;
- »strukturirani dialog« je odprt, pregleden, dolgoročen, nenehen in sistematičen dialog med mladimi in nosilci oblasti na državni in lokalni ravni v mladinskem sektorju;
- »mladinska infrastruktura« je fizični prostor (zemljišče ali stavba oziroma del stavbe), namenjen predvsem mladim, za izvajanje mladinskega dela;
- »mladinski program« je skupek dejavnosti, ki ga izvaja mladinska organizacija, in poteka med vrstniki nepretrgoma skozi večji del leta ter vključuje večje število izvajalcev in aktivnih udeležencev;
- »program za mlade« je program ukrepov v mladinskem sektorju, ki ga izvajajo organizacije za mlade, z namenom zagotavljanja boljših pogojev za življenje, delovanje in organiziranost mladih, ter poteka nepretrgano skozi večji del leta in vključuje večje število aktivnih udeležencev.

Povzeto po ZJIMS.

### Kdo je kdo v mladinskem sektorju?

- Urad RS za mladino (URSM)

Urad RS kot organ v sestavi Ministrstva za šolstvo in šport opravlja naloge in izvaja ukrepe s katerimi spodbuja in razvija organiziranost mladih, njihovo participacijo v družbenih procesih, neformalno izobraževanje mladih, informiranje in svetovanje za mlade, mobilnost in mednarodno sodelovanje mladih ter boljše poznavanje mladine. Urad spremlja aktivnosti mladinskih in drugih organizacij, evalvira njihovo delo, izobražuje in usposablja izvajalce dejavnosti za mladinsko delo na nacionalni in lokalni ravni.

Več na njihovi spletni strani <http://www.ursm.gov.si>

- Movit NA Mladina

MOVIT izvaja naloge Nacionalne agencije v programih EU na področju mladine od maja 1999, ko je Slovenija vstopila v program MLADI ZA EVROPO III., ki se je nadaljeval s programom MLADINA (2000 – 2006), ter programom MLADI V AKCIJI (2007 – 2013). V tej vlogi MOVIT upravlja posredno centralizirana sredstva proračuna EU in omogoča pridobitev podpore za različne oblike učnih mobilnosti v mladinskem delu, istočasno pa izvaja aktivnosti za splošni razvoj mladinskega dela in neformalnega učenja, še posebej pa tiste, ki s svojo obliko in vsebino prispevajo h krepitvi evropskega sodelovanja na področju mladine.

Več na njihovi spletni strani <http://www.mva.si>

- Mladinski svet Slovenije

Mladinski svet Slovenije (MSS) je krovna organizacija 16 mladinskih organizacij, ki delujejo na nacionalnem nivoju. Pod svojim okriljem združuje organizacije z različnimi interesnimi, nazorskimi ali političnimi usmeritvami. Od ustanovitve dalje je MSS pomembno prispeval k sodelovanju med mladinskimi organizacijami na nacionalnem, lokalnem in mednarodnem nivoju. Eden glavnih namenov Mladinskega sveta je spodbujati sodelovanje mladih pri oblikovanju mladinske politike v Sloveniji. Mladinski svet Slovenije je najvišje telo organizirane mladine pri nas in je kot tak sogovornik države in zastopnik interesov mladih. Več na njihovi spletni strani <http://www.mss.si>

- Mladinska mreža MaMa

Mladinska mreža MaMa (Mreža MaMa) je organizacija, ki združuje in zastopa organizacije, ki opravljajo dejavnosti mladinskih centrov ali delujejo na področju mladinskega dela v Sloveniji za namene podpore mladim in njihovega kakovostnejšega preživljanja prostega časa ter boljšega življenja v družbi. Je krovna organizacija 38 mladinskih centrov. Več na spletni strani <http://www.mreza-mama.si>

- Mladinske organizacije

Mladi se združujejo v različne oblike organiziranosti, kar ima za posledico tudi več tipov mladinskih organizacij. Urad RS za mladino jih na podlagi Javnega razpisa za sofinanciranje mladinskega dela v letu 2011, deli na mladinske centre, mladinske svete lokalnih skupnosti, nacionalne mladinske organizacije ter druge nevladne organizacije.

Nacionalne mladinske organizacije so nevladne organizacije, ki delujejo na nacionalnem nivoju in imajo svoje enote v večini statističnih regij ter združujejo v svojem članstvu mlado populacijo med pretežno 15. in 29. letom starosti

- Mladinski centri predstavljajo središčno točko, kjer mladi vseh starosti in nazorov ustvarjajo in razvijajo najrazličnejše klubske aktivnosti, in ponujajo tudi možnost preventivnega delovanja, neformalnega izobraževanja in usposabljanja mladih na lokalni ravni.
- Mladinski sveti lokalnih skupnosti združujejo mladinske organizacije na lokalnem nivoju. Spodbujajo dejavnosti mladinskih organizacij, skrbijo za informiranje njihovega članstva in širše javnosti o politiki lokalne skupnosti, predvsem na področjih, ki zadevajo mlade. Preko mladinskih svetov lokalnih skupnosti lahko mladi povedo, kar mislijo, in vplivajo na odločitve, ki so za njih pomembne.
- Druge nevladne organizacije so razna društva, zavodi, klubi in zveze društev, ki izvajajo programe namenjene mladim, zaradi česar jih uvrščamo v skupino mladinskih organizacij oz. organizacij izvajalk programov za mlade.

Povzeto po URSM.

## Poročilo z letošnje Študentske arene

Ko se študentje vrnejo v Ljubljano in prično s predavanji, jim vsako leto široka in precej raznolika družčina razstavljalcev na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani ponudi nove in nove možnosti za dopolnitev ali morda izpolnitev študentskega življenja v Ljubljani.

Tako so se lahko študentje pred vhodom že takoj srečali s prej omenjeno raznolikostjo. Tam je stal ogromen oranžen Love Bus, v katerem so se vrteli razni dokumentarci in drug video material, vse z namenom obuditi v mladih čut za druge ljudi, za okolje in jih prebuditi iz apatije. Za tem avtobusom ljubezni pa so svojo opremo in veščine razkazovali policisti, za vsak slučaj, če bi si na primer kakšen razočaran študent humanistike ali družboslovja, zaželel bolj zaposljlivega poklica in bi se pustil prepričati, da se vpiše na fakulteto za varnostne vede.

V notranjosti pa se je trlo razstavljalcev in obiskovalcev. V prvi dvorani je bil poudarek na mobilnosti mladih. Predstavljena je bila Pobuda Evropske unije Mladi in mobilnost, ki spodbuja mlade, da se kot je že iz naslova razvidno, gibljejo po Evropski uniji. V smislu, da gredo na študentsko izmenjavo v eno izmed držav članic, ali pa se odločijo tam opraviti celoten študijski program in diplomu ter da si v zaposlitve ne iščejo le doma, temveč širom Evropske unije. V osrednjem delu ni bilo moč zgrešiti Kitajskega sejma izobraževanja, kjer je bilo predstavljenih nekaj kitajskih univerz, srednjih šol in celo osnovna šola. Ob robu se je na stojnih predstavljalo nekaj evropskih inštitutov kot sta Institut Francais de Slovenie in Instituto Cervantes ter nekaj ambasada kot sta nemška in finska ambasada. Lahko ste se seznanili tudi z delom študentskih organizacij in študijskimi programi nekaterih fakultet.

V sosednji dvorani so študentje lahko našli, vse kar potrebujejo za pestro, varno, morda polno študentsko življenje. Tam so svoje aktivnosti in ponudbe predstavljale razne zavarovalnice, banke, plesne šole, založbe, Mestna knjižnica Ljubljana, Rdeči križ Slovenije, Ekologi brez meja in še in še.

V istem prostoru se je poleg ogromnega napihnjenelega zmaja nahajal tudi oder s katerega je študente ob otvoritvi pozdravil vršilec dolžnosti vodje Predstavnštva Evropske komisije v Sloveniji Andrej Beloglavec.

Poleg vsega, kar morebiti potrebuje študent tekom študija, so se na Gospodarskem razstavišču v »Itak« predavalnicah odvijala predavanja in okrogle mize na temo študija, mladih, mobilnosti mladih, zaposljivosti mladih in podobno.

Med drugim je bila na dan otvoritve s strani tednika Mladina organizirana okrogla miza z naslovom »Politična (ne)participacija mladih«. In kaj se je zgodilo? Mladih je bilo zelo malo, lahko bi jih prešteli na prste obeh rok. Gostje so bili Matevž Frangež, poslanec SD; Andrej Kirbiš, avtor poglavja o politični participaciji v raziskavi Mladina 2010, Kamal Izidor Shaker, predsednik Mladinskega sveta Slovenije; Tine Radinja, nekdanji predsednik Evropskega mladinskega foruma; Jure Aleksejev, gimnazijski maturant, ki je predlagal novo ustavo ter dr. Igor Lukšič, Minister za šolstvo in šport v odhajanju.

Razpravljali so o tem zakaj se mladi ne vključujejo v politiko, kako to spremeniti in kaj sploh je politična participacija mladih. Tema je v času pred volitvami in v času, ko peščica mladih in mladih po srcu protestira pred borzo v Ljubljani, precej aktualna. Andrej Kirbiš je podaril, da ni res, da mladi ne participirajo v politiki, res je le da tega ne počno konvencionalno. Raziskava Mladina 2010 je pokazala, da je protestni potencial mladih v Sloveniji precej visok, višji od povprečja v Evropski uniji in pa da je konvencionalna politična participacija slovenskih mladih precej nižja od tiste pri evropskih vrstnikih. Govora je bilo še o vzvodih za zvišanje politične participacije.

Predsednik Mladinskega sveta Slovenije je predstavil možnosti, ki jih le ta nudi mladim za vstop v svet politike.

Po koncu okrogle mize pa je še podal izjavo za portal mlad.si, ki se povzeta takole glasi:

»Pozval bi mlade, da se udeležijo volitev in tako izkoristijo tisto osnovno možnost politične participacije, ki jo ima čisto vsak. Naj pa tega ne storijo kar na slepo, naj se informirajo o programih strank in se s tem prepričajo, katera od strank se v svojem programu dotika problematike mladih in na kakšen način. Politična participacija je pomembna, če mladi želijo spodbuditi spremembe v družbeno politični realnosti.«

Tako, to je delček Študentske arene, ki ga je ujela ekipa portala mlad.si. Prepričani smo, da je vsak študent v množici predstavljenih organizacij, izobraževalnih ustanov, predavanj ter ostalega našel nekaj zase. Želimo vam prijetna študijska leta in naj le-ta obrodijo sadov tudi v obliki sprememb družbeno politične realnosti mladih in celotne družbe.

Uredništvo portala Mlad.si

### Klub mladih Kočevje že dober mesec uživa v novih prostorih v samem centru Kočevja

Klub mladih Kočevje že dober mesec uživa v novih prostorih v samem centru Kočevja. Otvoritev je bila v petek, 2.9. ob 18.00 uri in je super uspela! Zahvaljujejo se mag. Petru Debeljaku, direktorju Urada RS za mladino in dr. Vladimirju Prebiliču, županu občine Kočevje, da sta skupaj s Klavdijo Kraus, vodjo Kluba mladih Kočevje, odprla nove prostore..

Zahvaljujejo pa se tudi, ki so kakorkoli prispevali k celotni podobi kluba in ostalih detajlih :)

Še en dokaz da mladi skupaj zmoremo več! Se že veselimo novih zmag!  
OKTOBER V KLUBU MLADIH

- Vsak dan od 12. do 19. ure so vrata kluba na TZO 72 v centru Kočevja odprta za vse otroke, dijake, študente in za ostale, ki se želijo družiti, ustvarjati, uporabljati računalnike, igrati namizne igre, kuhati,...
- Kdor si želi brezplačnih počitnic v tujini, pri nas dobi informacije o Evropski prostovoljni službi in mednarodni izmenjavi prostovoljcev.
- Mladinske pobude so program namenjen vsem, ki imate ideje in jih želite uresničiti.

Možnosti za uresničevanje idej in aktivno preživljanje prostega časa je veliko, samo zgrabiti jih je treba.

- Projekt "S staro lokomotivo v nove zgodbe" počasi vozi proti postaji, kjer se bo 29. oktobra zgodila zaključna prireditvev, na kateri bomo razglasili rezultate fotografskega in literarnega natečaja, ter se zahvalili vsem prostovoljcem, ki so kakorkoli pomagali, nam dajali spodbudo, pripovedovali zgodbe, narisali risbo,...

Z zaključno prireditvijo projekta Mladi v akciji, pa lokomotiva in naša prizadevanja za njeno obnovitev nikakor ne bodo obmirovala. Mi s polno paro delamo naprej, načrtujemo nove dejavnosti in projekte, ki nas bodo popeljali po naslednjih postajah in v nove zgodbe.

- Pripravljamo tudi cel kup aktivnosti za krompirjeve počitnice in različne aktivnosti v mesecu novembru, ki je mesec preprečevanja odvisnosti...

Vse to in še več na [www.mladikocevje.si](http://www.mladikocevje.si) in na facebooku.

Vir: Klub mladih Kočevje

## [Punkl odprl svoja vrata](#)

V petek, 14. oktobra 2011, so na Ravnah na Koroškem odprli Mladinski hotel Punkl. Osmega od desetih mladinskih centrov z nastanitvenimi kapacitetami, ki bodo zgrajeni oziroma prenovljeni do konca leta 2012 v okviru javnega razpisa za sofinanciranje investicij v mladinsko turistično infrastrukturo - mladinski centri, ki ga izvaja Urad RS za mladino. Več o tem si lahko preberete tu.

Odprtje mladinskega hotela je spremljala vrsta dogodkov, ki so se vrstili tekom celotnega dne, zaključili pa s slavnostno otvoritvijo hotela.

Mladinski hotel Punkl se nahaja v neposredni bližini Športnega parka Ravne. Obsega 570 m<sup>2</sup> površin in je namenjen bivanju največ 48 gostov. Gostom hotela je na boljo osem sob z lastnimi sanitarijami. Sobe so zasnovane fleksibilno, tako da je omogočeno bivanje v 2-, 4- ali 8-posteljnih sobah. Ena soba je prilagojena tudi nastanitvi invalidov.

Posebnost v petek odprtega mladinskega hotela je ta, da je Mladinski hotel Punkl zasnovan kot arhitekturno samosvoja nizkoenergijska gradnja v skladu z naravnimi in bioklimatskimi danostmi okolice.

Več o samem mladinskem hotelu, si lahko preberete na njihovi spletni strani. Na otvoritvi smo srečali tudi nekaj znanih predstavnikov ostalih mladinskih centrov, med katerimi je bila tudi Rada Drnovšek, vodja mladinskega hotela v Trbovljah, ki je o Punklu povedala:

Kolegom iz Raven na Koroškem čestitam ob otvoritvi njihovega mladinskega hotela Punkl. Vpeljava lesene gradnje pri javnih objektih je ideja, ki jo toplo pozdravljam in verjamem, da ji bodo sledili še mnogi. Ekipi Punkla želim predvsem, da bodo novo pridobitev dodobra izkoristili - napolnili svojo stavbo tako z obiskovalci kot z vsebino, ki bo zanimiva za vse, tako mlade kot mlade po srcu, domačine in tuje obiskovalce. Srečno!

Na portalu mlad.si pa je objavljen tudi intervju z direktorjem Mladinskega hotela Punkl, ki si ga lahko preberete tu.

## [Izšla nova številka revije Mladje o bodočnosti evropskega programa na področju mladine](#)

Nova številka revije Mladje je v celoti posvečena razmislekom o bodočnosti evropskega programa na področju mladine ter spodbudi k akciji vse, ki jim je do ohranitve samostojnega programa EU na področju mladine.

Ogledate si jo lahko tukaj.

Vir: Movit NA Mladina

## [Anketa Mladi in volitve](#)

Objavljamo kratko anketo o udeležbi mladih na prihodnjih državnoborskih volitvah.

Vabilo vse mlade k izpolnjevanju ankete, ki je dostopna tu.

Rezultate ankete bomo objavili na portalu.

Uredništvo portala

## Konferenca kontra demenca

Ustanova nevladnih mladinskega polja Pohorski bataljon vabi med 17. in 19. oktobrom 2011 v Maribor, v Pekarno (dvorana Gustaf) na srečanje »Konferenca kontra demenca«.

Program konference:

Ponedeljek, 17. oktober 2011

Ob 19h »Iz arhiva DPZN« – otvoritev dvodnevne multimedijske instalacije s projekcijo performansa Marka Breclja in glasbenim nastopom (»Tovariš Strmoglavljani« in Dani Kavaš) ter druženje z zainteresiranim novinarstvom.

Torek, 18. oktober 2011

9.00 – 10.00 Zbiranje, zajtrk, kava, čik in druge duhovne vaje

10.00 – 14.00 »NE-SNAŽNA MREŽENJA«: ob 10h performans »M3c z omako« (Marko Breclj in Marko Kovačič); ob 10.15 zgodovina povezovanja, nedavni in sveži primeri, motivi za mreženja, vloga vladnega sektorja, igra za ljubi kruhek in napuhek (vmes kavačik zdravduhvzdravem telesu pavzi)

Zaenkrat povabljeni govorca: Peter Tomaž Dobrila, Robert Levičar

14.00 – 16.00 Odmor za kosilo in druženje

16.00 – 18.00 »PREDRAZPADNI POLOŽAJ NA METELKOVI IN V PEKARNI?« Kaj se dogaja z dvema največjima samoniklima prizoriščema, kako je z ustvarjanjem, vključevanjem, civilnim dialogom, preplavljanjem omejenosti? Upravljalni model v KC Pekarna: prihodnost nevladovanja? (vmes kavačik pavze, dajanje prve pomoči poškodovanim in pobiranje-dajanje avtogramov ter prstnih odtisov)  
Zaenkrat povabljeni govoriti: Nataša Serec (KUD Mreža), Miha Zadnikar (Metelkova), Borut Osonkar (Nevladno stičišče Podravja, skupina za upravljanje KC Pekarna), Borut Wenzel (Odbor za Pekarno)

18.00 – 21.00 Odmor, odnos težje ranjenih, večerja, post, namestitve v hostlu

21.00 – ... Koncert v Gustafu: NEUROLEPTIC TRIO (Subotica)

Sreda, 19. oktober 2011

8.00 – 10.00 Zajtrk, kava, čik (Hostel Pekarna, dvorana Gustaf)

10.00 – 13.00 »URSM: KJE SMO IN KAM GREMO?« Ter kako se je vse skupaj začelo? Zapiranje? Odpiranje? Prioritete? NVO? ...  
GOST in zaslišanec: mag. Peter Debeljak (direktor, Urad RS za mladino)

13.00 – 14.30 Odmor za kosilo z druženjem (Hostel Pekarna)

14.30 – 17.30 »PRIHODNOST NEVLADNIŠKEGA POVEZOVANJA«: predstavitev raziskave UPB in vpetosti konference vanjo (vodi dr. Rajko Muršič); poskus povzemanja konference oziroma priprava osnutka priporočil (teden dni kasneje se bomo sestali predvidoma na Metelkovi in osnutek oblikovali v priporočila)

17.30 – ... Prigrizek, razhodna nemoderirana razprava, objemi, usekovanje, mahanje (pod vedrim nebom, Hostel Pekarna)

Izvršni moderator vseh razprav bo Marko Breclj. Usmerjal ga bo Moderatorski kolegij. V njem bodo vsaj: Želko Pelicon (KUD F. P.), Arijana Markučič Breclj (DPZN), Samo Vesel (MC Postojna), Rajko Muršič (UPB), Gregor Kosi (Pekarna).

Izvedbo konference prijazno podpira Urad RS za mladino.

Dodatne informacije: Gregor Kosi, Pekarna – magdalenske mreže, 02 300 6851, 041 560 308

Vir: Zavod Pekarna - magdalenske mreže

### [Intervju z direktorjem Koroškega zavoda za kulturo, mag. Aleksandrom Kotnikom, ob odprtju Mladinskega hotela Punkl](#)

Bliža se 14. oktober, ko bodo na Ravnah na Koroškem, kot pišemo tudi na portalu mlad.si, odprli Mladinski hotel Punkl. O sami gradnji in otvoritvi, ki jo bo spremljala tudi vrsta dogodkov, med drugim tudi posvet "Gradnja lesenih javnih objektov - vizija prihodnosti?" ter načrtih v prihodnje, smo se pogovarjali z direktorjem Koroškega zavoda za kulturo, magistrom Aleksandrom Kotnikom.

*Gospod Kotnik, 14. oktobra na Ravnah na Koroškem odpirate osmega od desetih mladinskih centrov z nastanitvenimi kapacitetami, ki bodo zgrajeni oziroma prenovljeni do konca leta 2012 v okviru javnega razpisa za sofinanciranje investicij v mladinsko turistično infrastrukturo - mladinski centri, ki ga izvaja Urad RS za mladino. Zakaj ste se na Ravnah na Koroškem odločili, da ste pristopili k temu projektu?*

Koroška premore izjemno veliko naravnih biserov, ima bogato kulturno dediščino, železarsko in jeklarsko tradicijo, številne ohranjene spomenike, Forme vive in Prežihovo bajto, tu so odlične možnosti za pohodništvo, kolesarjenje, planinarjenje, splavarjenje ... Pokrajina torej ponuja izjemno veliko možnosti za turizem in rekreacijo, primanjkuje pa nočitvenih kapacitet. Zato smo pristopili k projektu Mladinskega centra Ravne in izgradnji Mladinskega hotela Punkl. S tem smo želeli poseči tudi na področje mladinskega turizma, saj je ta v močnem razcvetu, prav tako pa imamo na Ravnah kup prireditev, ki jih obiskujejo mladi od vsepovsod, pa doslej niso imeli primernih možnosti nočitve ob takih dogodkih. Prav tako pa imamo na Ravnah močno športno infrastrukturo. Punkl leži v neposredni soseščini Športnega parka Ravne, tako da računamo tudi na športnike, ki bodo gotovo z veseljem koristili nočitvene kapacitete Punkla v povezavi s sosednjimi športnimi objekti – tu so atletska steza, zunanji olimpijski bazen in notranji 25 m bazen za plavanje in sprostitve, wellness, smučanje, drsanje, plavanje, fitnes, košarka, nogomet, odbojka na mivki, tenis ... Seveda pa je bivanje v Punklu na voljo tako posameznikom kot skupinam (družinam, športnikom in športnim ekipam, klubom, šolam, poslovnežem).

*In kako je potekala sama gradnja?*

Gradnja je potekala izredno hitro in usklajeno. Zaradi različnih okoliščin se je gradnja začela precej pozno, tako da je bila za doseganje končnega roka hitrost tudi nujna. Zasnova objekta se je namreč v času projektiranja povečala, tako da je sedaj omogočenih do 48 ležišč, prvotno pa jih je bilo načrtovanih polovica manj. Objekt bruto površine skoraj 600 m<sup>2</sup> je bil izgrajen v petih mesecih. To je bilo možno tudi zaradi montažne lesene gradnje, saj je bila nosilna konstrukcija postavljena v prej kot mesecu dni. Seveda je bilo že v začetku precej skepticizma in so bili pri gradnji tudi zapleti, saj so bile mnoge rešitve nestandardne tako pri vgradnji oken, fasade, stropov, strojnih instalacij ... A vsi, ki so pri gradnji sodelovali, so se pri zahtevnosti obravnave detajlov ustrezno odzvali in našli rešitve.

*Vaš hotel je povsem drugačen od vseh ostalih, ki so bili zgrajeni in odprti do sedaj. Mladinski hotel Punkl je, kot lahko preberemo na vaši spletni strani (www.punkl.si),*

*»zasnovan kot arhitekturno samosvoja nizkoenergijska gradnja v skladu z naravnimi in bioklimatskimi danostmi okolice«. Kaj to pomeni? In zakaj ste se odločili, da zgradite takšen hotel?*

V kolikor si povprečen, je težko biti konkurenčen in prepoznaven. Želeli smo, da že sama arhitekturna zasnova zbuja zanimanje in privablja. Samo mikrolokacijo je potrebno obravnavati v širšem kontekstu, saj sosednji objekti morda niso turistično najbolj atraktivni, vendar je v oddaljenosti 500 m precej turistično zanimivih lokacij. Na dosegu roke so smučišče, letni in zimski bazen z wellnesom, grajski park, knjižnica, ... V nizkoenergijsko gradnjo nas je usmerjal tudi javni razpis, ki je spodbujal trajnostno naravnano in energetske varčno gradnjo. Nenazadnje pa je pomemben tudi vidik nizkih obratovalnih stroškov, saj se zavedamo, da bo zelo težko zapolniti objekt skozi vse leto. Še posebej pomembna pa sta dobro počutje gostov in mikroklima, ki jo ambient ustvarja. To dosežemo s svetlim in toplim prostorom, ki ima zadosti svežega zraka z ustrezno relativno vlažnostjo, katere regulator je naraven les. Objekt je namreč razen temeljne plošče in zalednega betonskega zidu v celoti izgrajen iz masivnega lesa. Vidni les je praviloma tudi nosilna konstrukcija. Notranje finalne obdelave sten so voskane, kar še bolj omogoča »dihanje« konstrukcije. Naraven les je poznan po difuzijski odprtosti in naravnem uravnavanju vlažnosti. Kot slabost, ki pa ji bo potrebno v času obratovanja nameniti posebno pozornost, pa je manjša odpornost na vandalizem, čiščenje in tudi zahtevnejše vzdrževanje.

Želimo si, da bi gostje Punkl kot tak sprejeli in spoštovali, tudi v njegovi »nežnosti«.

*In od kje to zanimivo ime? Imam kakšen poseben pomen?*

Ime mladinskega hotela se je porodilo našima sodelavkama Saši Jelen ter oblikovalki Jasni Kalčič ob klepetu ob kavi ter pri snovanju logotipa za naš mladinski center, katerega pomemben del je tudi mladinski hotel. Vsem se nam je zdelo to ime zelo izvirno, saj »punkl« narečno pomeni culo, ta pa simbolizira mladostno potepanje, ker pač mladi »dajo culo ali punkl na rame« pa jo odraščajo v svet.

*Mladinski hotel Punkl bo v tem tednu odprt. Kakšni so vaši načrti v prihodnje?*

Trenutno peljemo aktivnosti, da čim več prihodnjih obiskovalcev hotela prepričamo, da je pri nas lepo, da se najde za vsakega nekaj, tako za tiste, ki bi radi prišli na kak koncert, gledališko predstavo, na razstavo v galerijo, kot tudi za tiste, ki pridejo na Ravne na plavalni miting, smučarsko tekmo, nogometno, namiznoteniško tekmovanje, na priprave za doseganje čim boljših rezultatov v svojem športu, pa tudi rekreativcem ter skupinam, ki bi radi nekaj dni preživeli v odkrivanju koroških biserov in naše gozdnate pokrajine. Dogovarjamo se tudi z osnovnimi ter srednjimi šolami za razne šole v naravi, učne poti in tudi druge aktivnosti, ki jih izvajajo šole. V hotelu se bo seveda našel prostor tudi za kakšnega poslovneža.

*Bi želeli še kaj dodati oziroma sporočiti bralcem portala mlad.si?*

Vabljeni na Ravne na Koroškem! Zdaj boste tu lahko tudi prenočili v povsem novem in edinem nizkoenergijskem lesenem mladinskem hotelu v Sloveniji. Pridite ter se prepričajte o lepotah našega kraja, seznanite se s pestro ponudbo, ki jo pripravljamo na Ravnah, gotovo boste navdušeni. Vem, da pri nas lahko vsak najde nekaj za svojo dušo in tudi za svoje telo. Mi se bomo pa potrudili, da bo bivanje pri nas kar se da lepo. Še enkrat torej vabljeni.

## Mnenje URSM o mladinski infrastrukturi

Do konca leta 2011 bo v Sloveniji prenovljenih oziroma zgrajenih 10 mladinskih centrov z nastanitvenimi zmogljivostmi in odprtih okoli 30 novih delovnih mest.

Na Uradu RS za mladino ugotavljamo, da so dosežki po treh letih še vedno skladni z načrti. Deset občin, ki je v nova delovna mesta in objekte namenilo okvirno 13 milijonov evrov, pri čemer sta jih polovico prispevala Evropski sklad za regionalni razvoj in Ministrstvo za šolstvo in šport skozi javni razpis urada, do načrtovanih in napovedanih novih programov izražajo velika pričakovanja.

Ocenjujemo, da bo tem lokalnim skupnostim v prihodnje sledila pripravljenost še drugih, da prepoznajo mladinski sektor ter omogočijo oziroma v njegov razvoj vložijo znanje in sredstva. Predvsem zato, ker mladinski objekti že omogočajo izvajanje novih programov. Na uradu pričakujemo pozitivne učinke na dolgi rok, izraženi naj bi bili v obliki večjega aktiviranja in ustvarjanja pri mladih, v dvigu ravni njihove kritičnosti, v bolj razvitih kompetencah mladostnika. S tem pričakujemo tudi dvig ravni delovanja mladinskega sektorja, bolj usposobljene mladinske strukture in voditelje. V skladu z napovedmi razvoja sektorja v skupnem evropskem prostoru je za pričakovati, da bo tudi del nacionalnih politik izdatneje podpiral učeča okolja, tem pa bo v prihodnje podporo dajal tudi Urad RS za mladino.

Aleš Ojsteršek, podsekretar, Urad RS za mladino

## Nagradni natečaj za poimenovanje sob mladinskega hotela Punkl

Sodelujte v nagradnem natečaju za poimenovanje sob Mladinskega hotela Punkl na Ravnah in se potegujte za privlačne nagrade.

Več informacij o natečaju na spletni strani: [www.punkl.si](http://www.punkl.si), za morebitna vprašanja pa so vam na voljo preko e-pošte: [info@punkl.si](mailto:info@punkl.si).

## Mladinski center tudi v Metliki

V Metliki so včeraj, 7.10.2011 odprli mladinski center, ki domuje v pritličju nekdanje Makarove hiše, nasproti hotela Bela krajina.

V mladinskem centru, ki bo deloval pod okriljem Kulturno umetniškega društva Plac iz Metlike, bodo posebno pozornost namenili mladinskim programom, manj bo glasbe in več izobraževalnih delavnic, namenjen pa bo tudi sodobnim gledališkim aktivnostim, saj želijo tako oživiti mestno jedro Metlike.

Županja Metlike Renata Brunskole je ob tem povedala, da je vrednost celotne investicije znašala 279 tisoč evrov ter ocenila, da gre za pomemben projekt.

Vir: Radio Krka

## URSM objavil Izhodišča za pripravo "Javnega poziva za sofinanciranje mladinskega dela v letu 2012"

V Uradu RS za mladino skladno z Zakonom o javnem interesu v mladinskem sektorju uvajajo novo prakso, po kateri bodo zainteresirane organizacije zaradi lažje priprave na javni poziv vnaprej seznanili s ključnimi značilnostmi in spremembami, ki jih prinaša vsakoletni poziv.

Vir: URSM